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На сьогодні культурно-мистецькі фестивалі в Сумській області є 

важливими подіями, які сприяють збереженню та розвитку місцевих 

традицій, популяризації мистецтва і формуванню громади. Вони для 

багатьох людей саме фестивалі стають особливою частиною світогляду, 

надають змоги задовольнити естетичні, рекреаційні, гносеологічні 

потреби [1]. Більшість громад Сумської області мають великий 

потенціал для організації масштабних культурно-мистецьких заходів, 

але на жаль не використовують їх. Значну частину фестивалів можна 

пов’язати з певними особливостями які є у потенційних організаторів, 

наприклад: унікальні місця (споруди), ландшафт, історичні події, 

традиції, агрокультура, імена відомих діячів що прославили дану 

територію, особливості розвитку певних жанрів мистецтва у громаді. 

Основними аспектами аналізу культурно-мистецьких фестивалів є: 

1. Тематика і направленість: Фестивалі можуть бути присвячені 

народному мистецтву, музиці, театру, кіно, гастрономії тощо. 

Наприклад, фестивалі народної музики або художні виставки, що 

демонструють роботи місцевих майстрів. 

2. Участь громади: Важливою є активність місцевих жителів у 

фестивалях – як учасників, так і організаторів. Це сприяє зміцненню 

соціальних зв'язків і розвитку місцевої ідентичності. 

3. Економічний вплив: Фестивалі приваблюють туристів, що сприяє 

розвитку бізнесу в сфері гастрономії, торгівлі та послуг. Це може стати 

додатковим джерелом доходів для місцевих підприємців. 

4. Промоція регіону: Фестивалі є ефективним засобом просування 

Сумщини як туристичної дестинації, привертаючи увагу до культурних 

та природних особливостей області. 

5. Взаємодія з культурними інститутами: Важливим є партнерство з 

музеями, театрами, школами мистецтв, які можуть сприяти розвитку 

програм та заходів у рамках фестивалів. 

6. Виклики і перспективи: Серед викликів – недостатнє 

фінансування, проблеми з інфраструктурою та потреба в залученні 

нових учасників. Перспективи включають інтеграцію нових технологій, 

розвиток онлайн-форматів і колаборацій з іншими регіонами. 
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Аналізуючи ці аспекти, можна стверджувати, що культурно-

мистецькі фестивалі в Сумській області мають значний потенціал для 

розвитку регіону, але вимагають комплексного підходу до організації та 

підтримки. 
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Сучасний світ туризму переживає період активних змін і розвитку, 

багато в чому завдяки інноваціям, які впливають на всі його аспекти — 

від організації подорожей до взаємодії з туристами. Інновації стають 

ключовим фактором конкурентоспроможності туристичних 

підприємств і країн, адже вони допомагають підвищити якість послуг, 

поліпшити туристичний досвід і адаптуватися до нових викликів. 

Цифрові технології значно змінили туристичну галузь. Сьогодні 

туристи можуть бронювати квитки, готелі та екскурсії за допомогою 

мобільних додатків, платформ для бронювання та сайтів. Розширене 

використання штучного інтелекту (AI) допомагає створювати 

персоналізовані пропозиції для клієнтів, надаючи рекомендації на 

основі їхніх вподобань та історії подорожей [1]. 

Віртуальна реальність (VR) та доповнена реальність (AR) також 

стають популярними інструментами в туризмі. Вони дозволяють 

туристам "відвідати" місця віртуально до того, як вони вирушать у 

подорож. Це може бути попередній перегляд готелю або екскурсія 

історичними пам'ятками у форматі 360°. Крім того, такі технології 

використовуються в музеях та на туристичних маршрутах для 

інтерактивного досвіду. 

Сучасні тенденції в туризмі все більше зосереджуються на сталому 

розвитку. Туристи стають свідомішими у виборі місць для відпочинку 

та прагнуть мінімізувати свій екологічний слід. Це стимулює 


